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第２回 草津市総合計画策定市民会議 会議録 

■日時： 

 令和元年 7月 19日（金） 午後 2時～午後 4時 

■場所： 

 ＵＤＣＢＫ（アーバンデザインセンターびわこ・くさつ） 

■出席委員： 

木村委員、内田委員、湯浅委員、嘉悦委員、中村委員、山本委員、寺崎委員、月川委員、

野田委員、中野委員、水野委員、守野委員、横江委員、前田委員、吉田委員、鶴田委員、

藤原委員、北川委員、米倉委員、川端委員、市川委員、河副委員 

 

■欠席委員： 

 横井委員、椙山委員、光嶋委員 

■事務局： 

 企画調整課 松浦課長、小川課長補佐、村上副係長、力石主査、市川臨時職員 

■傍聴者： 

 なし 

 

１．開会 

【松浦課長】 

本日は、蒸し暑い中ではございますが、御出席を賜りありがとうございます。 

本日お越しいただきました、ＵＤＣＢＫ（アーバンデザインセンターびわこ・くさつ）

でございますが、こちら平成 28 年 10 月に開設され、当初はフェリエ南草津 5 階にありま

したが、平成 29年 8月にこちらの方に移ってまいりました。 

このＵＤＣＢＫは、草津の未来のまちのデザインを考えるために、行政と大学と企業と

そして、草津に住む市民の皆様と自由に話し合って交流する場所です。ＵＤＣＢＫでは、

誰もが気軽に立ち寄り、自由な雰囲気の中で話し合いができるよう様々な工夫を凝らして

います。 

例えば、外からでも中を見られるようなガラス張りの建物で、天井を高くして広々とし

た空間を創り出しています。また、カラフルな机やイス、形の変わった色々な形に組み替

えられるテーブルなどを設置し、和やかな雰囲気の中、活発な議論を行っていただけるよ

うな工夫をしています。 

今回皆様にＵＤＣＢＫを知っていただくのと合わせまして、和やかな雰囲気の中で意見
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交換をしていただきたく会場としました。 

前回の市民会議では、草津市の「伸ばすところ」、「変えたいところ」、「進めたいこと」

という形でワークショップを行っていただきました。今回の第２回市民会議では、「住みた

いまちはこんなまち」をテーマに、ワールドカフェ方式で、皆さまの御意見を賜りたいと

思います。 

第６次草津総合計画策定にあたり、皆様のそれぞれの思いや率直な御意見を賜りますと

ともに、活発な意見交換をお願いします。 

 

２．委員自己紹介、事務局紹介 

 

３．グループワーク 

＜Ａ～Ｄの４グループに分かれてグループワークを実施＞ 

 

４．閉会 

 

以上 


